

BH da financiamiento a empresarios agrícolas

Financiamiento a los empresarios agrícolas y ganaderos, está dando el Banco Hipotecario, con el fin de que construyan viviendas rurales, para que las utilicen sus respectivos trabajadores.

Este plan financiero es parte de un programa gubernamental, que busca una serie de mejoras para la gente del campo, con el propósito de mejorarles sus condiciones de vida.

Los préstamos para la construcción de las viviendas rurales, informa el Banco Hipotecario, se están concediendo con excepcio-

nales condiciones de plazo, garantía, intereses y otros.

El banco está haciendo llegar a los empresarios rurales folletos informativos sobre los objetivos de la línea de financiamiento, requisitos para otorgarlos, y diseños para las casas a construirse.

Hace votos la institución financiera porque el financiamiento especial que pone a disposición del sector agropecuario, constituya una efectiva iniciativa hacia el mejoramiento de las condiciones de vida de los trabajadores del campo (y contribuya, en algu-

Pasa a la página 53



—Foto de LA PRENSA, por Pardeés—

TRANSMISION DE PODER. (San Vicente). El nuevo alcalde municipal, don Carlos Cornejo Marín (centro), asumió el mando edilicio ayer, en acto cívico efectuado en la casa comunal en el día internacional del trabajo. El alcalde saliente, señor Daniel V. Ramírez, cuando entregaba la vara.

Asumen mando 261 concejos municipales en todo el país

Ayer en el transcurso de la mañana, asumieron el mando municipal los 261 concejos municipales electos el 12 de marzo anterior, día en que tuvieron lugar los comicios. La totalidad de alcaldías, quedó en poder del Partido de Conciliación Nacional, que tuvo como único contendiente al Partido Popular Salvadoreño. Las ceremonias iniciaron indistintamente en las 261 alcaldías, a partir de las ocho de la mañana, hasta las doce horas, siendo la de mayor solemnidad, la de la alcaldía municipal de San Salvador.

El programa desarrollado en el salón de actos públicos de la alcaldía capitalina, fue sencillo, pe-

ro significativo, conteniendo solamente cuatro puntos: 1) Himno Nacional; 2) Discurso del gobernador departamental, a nombre del ministro del Interior; 3) Entrega del mando por parte del alcalde Ing. José Napoleón Gómez.

— Pasa a la página 23 —

Nuevo alcalde vicentino dice mejorará su ciudad

(San Vicente). Luchar porque San Vicente vuelva por sus fueros y recupere el lugar que antes ocupara como cuna de ilustres, ofreció ayer el nuevo alcalde municipal don Carlos Cornejo Marín al asumir el mando edilicio en su discurso de presentación. Al dirigirse a la concurrencia en el acto de transmisión efectuado ayer en la casa comunal dijo: "Espero cumplir con mis obligaciones durante mi período edilicio. Garantizo que las puertas de mi despacho estarán abiertas para todos, sin distinción, añadiendo que oírán el sí siempre y cuando las peticiones estén ceñidas a la ley y que no vacilaré en denegar aquellas que contravengan a la ley.

que ambiciona desempeñar correctamente lo que la voluntad de un pueblo confía, debe ser firme y honesto.

Pido a todos unidad no en ideas, ya que eso es imposible, sino que en un ferviente anhelo de luchar por alcanzar logros positivos que conlleven a una recu-

— Pasa a la página 23 —

Rodríguez Porth a Perú a entregar plan de paz

Exposición conjunta presentarán mañana los cancilleres de El Salvador y Honduras, doctor Antonio Rodríguez Porth y coronel Roberto Palma Gálvez, respectivamente al mediador doctor José Luis Bustamante y Rivero, en Lima, Perú. Con tal propósito, el canciller salvadoreño viajó ayer por la tarde, con destino a Lima, acompañado de los doctores Guillermo Trigueros h, y Arturo Castillo Hidalgo, miembros de la delegación.

La citada exposición conjunta contiene los acuerdos a que han llegado ambos países, según explicó ayer el canciller Dr. Antonio Rodríguez Porth, quien manifestó su fe en el éxito de las negociaciones.

Cumplida la entrega de mañana, el mediador tendrá 30 días de plazo para el estudio de todos aquellos puntos de vista en que no hubieren llegado a entendimiento las partes. Durante ese período, las comisiones nombradas por los gobiernos de El Salvador y Honduras tendrán oportunidad de presentar por separa-

INDICE	
	Página
Información nacional . . .	2.3
Información internacional . . .	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16.18.20.22.24.26.28.30.32
Mensaje a la conciencia . . .	17
Platillos Voladores	44
Deportes	39.38.40
Cómicos	54.56
Clasificados	58.59.60.61.62.63.64.65
Horoscopo personal	45
Cine, espectáculos y TV	67.68.69.70.71
Indicador	71

Obra teatral va a escena

Los días jueves 4 y viernes 5 será puesta en escena la obra de teatro de Eric Bentley. "Antígona" — Un tiempo para morir, por el grupo Actoteatro.

La presentación será en el auditorium de CAESS bajo el patrocinio del Patronato Pro Cultura de El Salvador.

Actoteatro es un grupo de investigación escénica dedicado a la producción teatral, todos sus componentes tienen una experiencia

— Pasa a la página 70 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana—
PRESIDENTE. El Dr. Ricardo Alfaro Sandoval, ha sido nombrado presidente del Círculo de Abogados Salvadoreños (CAS).

Rinde protesta nuevo director de Protocolo

El embajador Guillermo Rubio Melhado, rindió protesta de ley ayer a las 9 de la mañana ante el canciller de la república, doctor Antonio Rodríguez Porth, como nuevo director de Protocolo y Ordenes, en sustitución de don Juan Ricardo Salaverria. La ceremonia se llevó a cabo en el despacho del ministro de Relaciones Exteriores, doctor Rodríguez Porth, en presencia del subsecretario del ramo, Dr. Roberto Mendoza Jerés y, representantes de los medios informativos. Dijo el nuevo director de Protocolo y Ordenes de Relaciones Exteriores, que dentro del desempeño de sus funciones man-

tendrá las acostumbradas muestras de amistad con los represen-

tantes de la prensa. El señor Ricardo Machón Díaz estuvo al frente de la dirección de Protocolo y Ordenes desde el inicio de la administración del general Carlos Humberto Romoero. Hoy, se retira a la iniciativa privada.

"Juguetes tradicionales", pieza etnográfica del mes

"Juguetes tradicionales", es la pieza etnográfica del mes, que presenta el Museo Nacional "David J. Guzmán", con el objeto que motiven reflexión sobre su rápido proceso de desaparición. Al observar dichos juguetes, informaron en esa dependencia se nota que casi todos tienden a desaparecer, a excepción del trompo y del capirucho, que podrían ser tomado como imitaciones de juguetes importados.

Con el advenimiento del plástico, los tradicionales juguetes de madera, son reemplazados. Actualmente las personas que se dedican a la elaboración de juguetes de madera, por afición o como medio de trabajo, son cada vez más pocas, porque el mercado se ha reducido.

Esta quizá —agregaron— es la razón por la cual los juguetes de madera tienden a desaparecer. Solamente su venta se ve en las distintas ferias del país, en las cuales aún existen cierta demanda.



—Foto de LA PRENSA, por Paván—

A PERU. Ayer salió con destino a Lima, Perú, via TACA, la delegación salvadoreña que entregará la exposición conjunta al mediador doctor José Luis Bustamante y Rivero. Preside la delegación el canciller doctor Antonio Rodríguez Porth, y le acom-

pañan los doctores Guillermo Trigueros h, y Arturo Castillo Hidalgo. Le despiden el vicecanciller, Dr. Roberto Mendoza Jeréz, el embajador de Perú, Adolfo Rizzi y el jefe de Protocolo y Ordenes, don Guillermo Rubio Melhado.

— Pasa a la página 23 —